

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЛІПШИТИ АГІТАЦІЙНО-МАСОВУ РОБОТУ

Комуністична партія величезну увагу приділяла і приділяє комуністичному вихованню трудящих мас. Добре поставлена агітаційно-масова робота підвищує комуністичну свідомість трудящих, піднімає їх політичну свідомість, збуджує творчу активність в праці, мобілізує трудящих на виконання величезних завдань, поставлених перед радянським народом XIX з'їздом Комуністичної партії Радянського Союзу. Партійні організації району, виконуючи рішення XIX з'їзду партії, значно посилити масово-політичну роботу серед широких кіл населення. Партійні організації повинні керуватися вказівками товарища Сталіна про те, що господарські успіхи цілком і повністю залежать від успіхів партійно-організаційної і партійно-політичної роботи. Колгоспники і механізатори району успішно закінчили весняну сівбу ранніх культур, на основний хід сіють пізні. Хлібороби і механізатори вступили в вирішальний етап боротьби за високий урожай 1953 року. Тепер всю масово-політичну культурно-освітню роботу треба перенести в поле—у таріни рільничих і тракторних бригад, бо саме тут, у бригаді, вирішується успіх боротьби за високий урожай. Треба, щоб кожній бригаді повсякденно працювали агітатори, регулярно проводилися лекції і бесіди, випускалися стінні газети «польові листки», демонструвалися кінофільми. У лекціях і бесідах трудівцям села необхідно широко роз'яснювати рішення XIX з'їзду партії, геніальну працю безсмертного Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР», про нову п'ятирічку, вступити на траурному мітингу вшанувати Г. М. Маленкова, П. Берія і В. М. Молотова, виховувати в них соціалістичне ставлення до праці і громадської власності, показувати переваги соціалістичного ладу над капіталістичним, роз'яснювати миролюбну політику Радянської держави—оплоту миру в усьому світі, викривати злочинні плани американо-англійських паліїв війни. Одним з важливих завдань партійних організацій на селі є пропаганда передового дос-

віду майстрів сільського господарства. До цієї справи слід широко залучити спеціалістів сільського господарства.

Добре організувала агітаційно-масову роботу серед колгоспників і механізаторів партійна організація колгоспу ім. Хрущова. Тут завчасно підібрані агітатори, затверджені на партійних зборах, розставлені по всіх ділянках роботи, де вони регулярно проводять читки і бесіди в рільничих і тракторних бригадах, випускають стінні газети і «польові листки». Хорошо налагоджена агітаційно-масова робота забезпечила успішне проведення польових робіт в колгоспі.

Непогано налагоджена агітаційно-масова робота в тракторних бригадах, які працюють в колгоспі імені Орджонікідзе, імені Сталіна, Верхньо-Кринчанської сільради, ім. Ворошилова.

Але, на жаль, не скрізь використовують великі можливості для широкого розгортання масово-політичної роботи. В багатьох тракторних і рільничих бригадах масово-політична робота поставлена на низькому ідейно-політичному рівні. Особливо це стосується таких колгоспів, як ім. Горького, ім. Кірова, ім. Молотова, Магдалинівської сільради, «Червоний Жовтень», ім. Молотова, Орлянської сільради. Секретарі парторганізацій цих колгоспів роботу агітаторів не контролюють, мало подають допомоги в їх роботі.

Заступник директора Балківської МТС тов. Духовченко в тракторних бригадах буває в порядку гастролювання, мало що робить.

Обов'язок партійних організацій і заступників директорів МТС по політчастині—поліпшити організаційну і масово-політичну роботу, безустанно підносити трудову дисципліну мас, повсякденно дбати про розгортання соціалістичного змагання.

Хлібороби, механізатори і спеціалісти сільського господарства району, натхненні батьківським піклуванням партії і уряду про благо народу, доможуться в 1953 році нових успіхів у дальшому розвитку сільського господарства, з честю виконають вимоги XIX з'їзду партії.

ВИЩЕ ПРАПОР ПЕРЕДТРАВНЕВОГО ЗМАГАННЯ!

★ ★

★

Своє зобов'язання виконаємо

На ознаменування міжнародного свята—Перше травня новими трудовими перемогами, колгоспники нашої артілі, яка носить ім'я безсмертного Сталіна, виступили ініціаторами змагання. У зверненні до всіх колгоспників і механізаторів району ми взяли підвищені зобов'язання.

Виконуючи свої зобов'язання, колгоспники артілі у співдружності з механізаторами добились хороших успіхів. Боронування зябу провели за 2 дні, заборонували 940 гектарів озимих культур. У стислі строки провели сівбу ярих зернових і соняшника. Значно перевиконали план перехресної сівби, закінчили сівбу силосних культур і однорічних трав, посадили 7,5 гектара лісосмуг. Тепер колгоспники і механізатори пов-

ним ходом саджають кукурудзу, культивують ґрунт, піднімають пари.

Успіх ваш забезпечує те, що колгоспники і механізатори нашої артілі, пам'ятаючи заповіді Великого Сталіна, ще більше згуртувались і з повною енергією працюють на всіх роботах.

Трактористи Притула Федір, Сидоренко Григорій, Харченко Євдокія, сівальщики Ткач Іван, Демченко Никифор, Піскун Федосій на весняній сівбі виконували по півтори—дві норми.

Колгоспники нашої артілі прикладуть всі свої сили, щоб виростити багатий врожай, бути і надалі гідними членами колгоспу, який носить ім'я Сталіна.

П. КОТЕЛЕНЕЦЬ,
голова колгоспу.

ВЧАСНО І ЯКІСНО ПОСІЯТИ ОДНОРІЧНІ ТРАВИ

В 1952 році колгоспи «Зоря комунізму», ім. Ватутіна, ім. Леніна зібрали сіна суданської трави від 32 до 49 центнерів з гектара. Ці колгоспи зараз діяльно готуються до одержання високого врожаю сіна суданської трави. Вони мають достатню кількість насіння, готують ґрунт для посіву суданки.

Як і для всіх культур, насіння однорічних трав (суданки, могоару, сорго на сіно) для посіву повинно бути кондиційним на посівні якості. ґрунт перед посівом необхідно прокультивувати і заборонувати. Однорічні трави слід висівати тоді, коли ґрунт прогрівся до 10—12 градусів.

Норми висіву кондиційного насіння суданки на зелену масу і сіно—до 40 кілограмів на гектар, а на насіння—до 20 кілограмів, могоару—20 кілограмів, сорго—25 кілограмів.

Заробка насіння суданки та могоару в ґрунт—до 5 сантиметрів, сорго—до 6 сантиметрів. Коли ґрунт не сирий, по-

сів треба своєчасно закоткувати. Суданку також корисно підсівати під зріджені озимі, посіяні на зелений корм. Це набагато збільшує вихід зеленої маси з одиниці площі. Також практикують підсів суданської трави під силосні культури. Спочатку сіється силосна культура—кукурудза чи соняшник, а потім впоперек сіється суданська трава, яка після збирання силосної маси відростає і може використовуватись на випас.

Однак, слід сказати, що такі колгоспи, як ім. Горького, ім. Воро夫斯基го, «Червоне поле», «Перебудова», ім. Маленкова не турбуються про посів однорічних трав, бо до цього часу ще не підготували й насіння, хоч воно в цих колгоспах і є.

Посіявши однорічні трави на високому агротехнічному рівні, ми зможемо значно збільшити валовий збір зеленої маси.

В. СМОЛЯК,
головний агроном райвідділу сільського господарства.

Виконують по півтори-дві норми

Колектив робітників, інженерно-технічних працівників і службовців БМУ-2 Укрводбуду бореться за виконання виробничих завдань.

Перед у передтравнево змаганні веде бригада різноробітників тов. Михайлова, яка працює на розчинному вузлі. Виробничі завдання кожного дня вона виконує на 200—210 процентів.

Каменярі з бригади тов. Ліфу, яка працює на будівництві ремонтно-механічної майстерні, досягли виконання норм на 140—150 процентів.

З честю виконує своє зобов'язання бригада каменярів, якою керує тов. Шеїн. Виробничі завдання кожного дня вона виконує на 120—126 процентів.

Серед робітників позбавилась масово-політична робота. Агітатори проводять бесіди про Першотравень, на Дошках показників висвітлюється хід передтравневого соціалістичного змагання.

Л. СПІЧКА,
інструктор політвідділу БМУ-2.

ПЕРЕДТРАВНЕВЕ ЗМАГАННЯ ЕЛЕКТРИКІВ

Колектив Василівської будівельно-монтажної дільниці «Запоріжсільелектро» широко розгорнув передтравневе соціалістичне змагання. Взавши зобов'язання повністю завершити до 1 Травня електрифікацію колгоспів ім. Жданова, «Зоря комунізму» та «Путь Ильича», електрики з честю виконують його.

Кращих успіхів у соціалістичному змаганні добиваються бригади електриків Крайна Василя, Григоренка Віктора, Науменка Олександра.

Члени комсомольсько-молодіжної бригади (бригадир т. Каша) Данильченко Микола, Ткаченко Кузьма, Борисенко Олександр свої завдання виконують на 150—170 процентів.

Ф. КОНДРАТЕНКО,
начальник дільниці.

ВИКОНУЮТЬ ОБОВ'ЯЗКОВІ ПОСТАВКИ

Піврічний план по здачі молока і м'яса виконав колгосп ім. Хрущова, а план здачі яєць виконано на 87 процентів.

Хорошо поставлена робота по виконанню обов'язкових поставок державі продуктів тваринництва серед колгоспників артілі ім. Сталіна (с. П'ятихатки). Колгоспники Живниця Анастас, Кряжкова Галка, Морозов Павло, Прінь Василь повністю розрахувались перед державою по всіх видах продуктів тваринництва.

О. КУТІН.

Пленум Центрального Комітету ЛКСМ України

У Києві відбувся черговий пленум ЦК ЛКСМ України. Пленум обговорив питання: 1. Про хід вивчення рішень XIX з'їзду КПРС, геніальної праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» комсомольцями і молод-

дю Ворошиловградської області. 2. Про заходи поліпшення роботи комсомольських організацій України серед учнів ремісничих, залізничних училищ і шкіл ФЗН.

По обговорених питаннях пленум прийняв розгорнуті постанови.

ЗВЕДЕННЯ Василівського районного відділу сільського господарства про хід сівби ярих культур і посадку картоплі по колгоспах району за станом на 15 квітня 1953 року (в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	посіяно всього ярих	посаджено картоплі	НАЗВА КОЛГОСПІВ	посіяно всього ярих	посаджено картоплі
„П. Леніна“	62	35	„Путь Ильича“	50	37
ім. Маленкова	57	24	ім. Чкалова	50	16
ім. Орджонікідзе	56	60	ім. Молотова	49	50
„Перебудова“	56	25	„ХТЗ“	48	16
ім. Хрущова	55	42	ім. Горького	48	10
„Зоря комунізму“	54	45	„Черв. Жовтень“	47	10
ім. Ватутіна	54	37	ім. Жданова	45	53
„Червоне поле“	53	36	„Победа“	44	20
ім. Фрунзе	53	30	ім. Калініна	44	7
ім. Сталіна (В. Кр.)	52	38	ім. Сталіна (П'ят.)	40	35
ім. В. Молотова	52	23	ім. Кірова	36	12
ім. Ворошилова	52	17	Балківська МТС	51,2	24
ім. Леніна	51	76	Василівська МТС	45	33
ім. Воро夫斯基го	51	6			
ім. Будьонного	50	50	По району	51,1	30

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Масово-політична робота серед механізаторів

У директивах XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951-1955 роки вказується, що машинно-тракторні станції повинні поліпшити роботу, розширити свою діяльність по механізації трудовітких робіт в усіх галузях колгоспного виробництва, підвищити відповідальність МТС за виконання планів по врожайності сільськогосподарських культур і продуктивності худоби.

Справитися з цим завданням можна лише при тій умові, коли буде поставлена на належному рівні масово-політична і виховна робота серед механізаторів, коли весь колектив МТС буде мобілізований на виконання рішень XIX з'їзду КПРС.

Однак у Василівській машинно-тракторній станції ця важлива ділянка роботи занедбана. В ряді тракторних бригад масово-політична робота проводиться безпланово, несистематично і не пов'язується з господарсько-політичними завданнями, які стоять перед механізаторами.

Заступник директора МТС по політичній тов. Домашенко і секретар парторганізації тов. Левданський недостатньо займаються вихованням агітаторів, не здійснюють належного контролю за їх роботою в тракторних бригадах. Семінари з агітаторами проводяться від випадку до випадку, тематика проведення семінарів не розроблена. З агітаторами не вивчили рішень XIX з'їзду партії, важливих постанов Радянського уряду. А тому ці важливі документи слабо пролагуються серед механізаторів.

Окремі агітатори до проведення бесід готуються незадовільно, зводять всю масово-агітаційну роботу до читання окремих статей з газет і журналів.

Обліку масово-політичної роботи, що проводиться в тракторних бригадах, а також в самій МТС, не ведеться.

В деяких тракторних бригадах, як, наприклад, в сьомій, п'ятнадцятій, шістнадцятій, немає достатньої кількості у таборах газет, журналів, «бойові листки» випускаються нерегулярно.

Особливо незадовільно поставлена масово-політична робота серед механізаторів тракторної бригади №17, яка обслуговує колгосп ім. Горького. Тут агітаційно-масова робота занедбана. Обліковець бригади М. Коваленко, яка затверджена агітатором, з'являється у бригаду лише для того, щоб провести облік роботи і ніякої масово-агітаційної роботи серед механізаторів не веде. Дошка показників не заповнюється, не перевіряються договори на соціалістичне змагання.

В результаті незадовільного стану масово-політичної роботи, окремі тракторні бригади не виконують виробничих завдань, перевитрачають паливе, неякісно обробляють ґрунт. Особливо багато простоють трактори в бригадах №7, яка обслуговує колгосп ім. Фрунзе. №14, яка обслуговує колгосп ім. Леніна.

Серйозною перешкодою в роботі механізаторів є те, що в окремих тракторних бригадах не створені нормальні побутові умови. У сімнадцятій тракторній бригаді механізаторам не готують їжу, навіть не буває теплої води. У приміщенні, де живуть трактористи, холодно, непривтно.

Всі ці недоліки в постановці масово-політичної роботи серед механізаторів мають місце тому, що заступник директора МТС по політичній тов. Домашенко займається більше господарськими питаннями, глибоко не вникає у справу проведення масово-політичної роботи, несистематично займається вихованням агітаторів і активу МТС.

Г. ТИЩЕНКО,
зав. відділом пропаганди і агітації РК КПУ.



Ровенська область. В сільгоспартії імені Кагановича, Острозького району, велика пасіка з 90 вуликів. Назнімки: пасічник Максим Іванович САМОЛЮК перевіряє вулики після зимівлі.

Фото Г. Сажнева.

(Прескпіше РТАУ).

ЗОВОВ'ЯЗАННЯ БДЖОЛЯРІВ

Високі зобов'язання взяли на 1953 рік бджолярі району. Вони дали слово одержати в цьому році від кожної бджолосім'ї по 40 кілограмів меду до плану 30 кілограмів, одержати валового воску з бджолосім'ї 1 кілограм до завдання 0,8 кілограма.

Бджолярі поставили перед собою завдання мати на кінець року в колгоспах району 2.150 бджолосім'ей.

Ці зобов'язання можна виконати лише при правильному догляді і утриманні бджіл.

Правління колгоспів повинні подати всебічну допомогу бджолярам. Необхідно виконати план заготівлі вуликів, створити міцну кормову базу шляхом посіву медоносних трав, забезпечити пасіки штучною вошиною, а також всім необхідним інвентарем.

Велике значення мають семінари, на яких бджолярі могли б послухати лекції про досягнення передовиків, обмінятися досвідом роботи.

М. ПИВОВАРОВ,
агроном - бджільник райсільгоспвідділу.

Державна допомога жінкам-матерям

Наша Комуністична партія і Радянський уряд повсякденно турбуються про добробут жінок-матерів. Тільки в нашому районі за минулий рік багатодітним і самотнім матерям видано одноразової і щомісячної допомоги в сумі 749.496 карбованців. А за перший квартал цього року жінкам-матерям сплачено 191 тисячу карбованців державної допомоги. Матерям 9 дітей Замурасвій Катерині Максимівні і Поля-

ковіч Налажкі Тимоні видала 29 400 карбованців. Мати 8 дітей Лугова Іванівна одержала на ви 22.200 карбованців. В районі нагороджено 10 материнств. Імени і орденами «Мати слава» 908 жінок-матерів. В. Діа старший інспектор ділу по державній

Розкрадачі кооперативного

Багато шахраїв розвелось у кооперативах Василівської райспоживспілки і розкрадають вони народне добро. Безкарно діють ці дармоїди і злодії там, де їм ніхто не заважає, а, навпаки, покровительствує.

Давно в Балківському сільському споживчому товаристві головує Листопад. Цей горе-керівник уже не розрізняє державного і свого добра, він втратив будь-яку совість і старається якнайбільше прожити за рахунок кооперативної власності. Листопад живе в квартирі ССТ і нічого не платить, кімнати опалює кооперативним паливом, худобу свою годує кормами ССТ. Більше того, цей же Листопад разом з завторгом Чигрином творять і інші діла. Так, заготовляючи в минулому році ягоди-бузину, вони обидва закупили її у себе і підвищили ціну на 45 карбованців на кожному кілограмові і заробили на цьому по кругленькій сумі. Обидва вони спроможні творити всякі темні діла, а в кооперативі порядок навести не можуть. Листопад і Чигрин знають про те, що завмаг Пригода і продавець Дядюшко всі ходки товари відпускають тільки близьким і знайомим, але їх це не тривожить.

Довгий час займався шахрайством у райспоживспілці зав. лісоскладом Харченко. Він розтратив 30 тисяч кооперативних грошей. Але до цього часу цей хапуга не притягнутий до відповідальності. У Верхньокриничанському ССТ головою працює Шило.

Маючи великий алмаз живи і довгі руки, він у кооперативі 1.435 ців. Хитрий Шило, ти сліди, вивра до бухгалтерії і зипиш як говорить народне «шпила в мішку». Все виявилось. Суд Шило внести всі зобов'язання ССТ. Але він ка не зробив цього, а жує брати гроші у під всякі особисті цілі.

Недавно викрито шахраїв у Підгірненському районі. Заготувач шахрай розтратив 9 тисяч карбованців. Карнаух—3 тисячі. Ця голова правління ССТ чи різні ахверські діла.

На посаді завідувача валки працює якийсь Шило. Це бувший розтратив ривники РСС привинув роботу без відповідальності. Цей п'ятирічний рив державні гроші ліній РСС не можна законів, щоб звільнити.

Чому привинув всяким крадіж, хапугам в райспоживспілці. Це тому, що голова Савенко і завторг ведуть наподолеглий з розкрадачами кооперативного добра, а часто і посягають їм. Дивно мириться з усіма шахраями і не веде ніякої з шахраями завідувач торгвідділом виконання Раді т. Тимоні.

С. ЯКОВИЧ, М. КОРИВА

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Страйковий рух в країнах капіталу

Борючись за свої права, робітничий клас в країнах капіталу широко вдається до страйкової боротьби. Відмінними рисами страйкового руху тепер є тісний зв'язок економічних і політичних вимог страйкарів, а також зростає єдність трудящих.

Прикладом великого політичного страйку може бути загальний 24-годинний страйк в Італії 30 березня проти антидемократичної виборчої «реформи». Італійські трудящі проявили виняткову згуртованість. В країні страйкувало 90 процентів всіх робітників і службовців. Не працював міський транспорт, на 15 хвилин був припинений рух на залізницях.

Не менш яскравим прикладом є широкий страйковий рух у Франції на захист арештованих профспілкових керівників та інших прогресивних діячів.

В Японії у страйках протесту, що почалися в 1952 році проти реакційного антиробітничого за-

конодавства, взяли участь 15 мільйонів чоловік.

Політика підготовки війни, проваджена урядами капіталістичних країн, супроводиться посиленням експлуатації і зuboжінням трудящих. Добиваючись підвищення заробітної плати, протестуючи проти потогонної системи, в капіталістичних країнах страйкують мільйони трудящих. Щодня газети повідомляють про нові факти страйкового руху. У Сполучених Штатах за останні місяці було проведено кілька великих страйків під лозунгами підвищення заробітної плати і поліпшення умов праці. Незважаючи на зрадницьку діяльність керівників реакційних профспілок, робітники добилися в ряді випадків задоволення своїх вимог.

В Бразилії—найбільшій країні Латинської Америки—страйкує тепер понад 300 тисяч робітників і службовців, протестуючи проти злиденної заробітної плати.

Піднесення страйкового руху відзначається в колоніях і напівколоніях.

Робітничий клас—керівна сила

в боротьбі народів за мир, за національну незалежність. Зростає організованість робітничого руху в усьому світі, рішенням трудящих відстоювати демократичні права і свободи перешкоджають здійсненню реакційних планів імперіалістичної буржуазії.

На вільній землі

На безкраїх полях країн народної демократії трудове селянство, яке стало господарем землі, проводить весняні польові роботи. Якщо порівняти весняну сівбу нинішнього року хоч би з торішньою сівбою, ми побачимо немало нових фактів, які свідчать про піднесення сільського господарства країн народної демократії.

В народному Китаї польові роботи характеризуються нинішньої весни тим, що земельна реформа практично проведена на всій території величезної країни. Значно розширилась допомога, яку селяни одержують від держави у вигляді грошових позичок, сільськогосподарських знарядь і селекційного насіння. Так, у Південно-Західному Китаї в цьому році видано сільськогосподарських позичок в 3,5 рази більше, ніж у минулому році, а

тібетському селянству видано в 15 раз більше позичок.

У сільське господарство Китаю успішно впроваджуються нові, передові методи. Величезну роль у цьому відношенні відіграють державні сільські господарства і агротехнічні станції. Понад тисячу спеціалістів сільського господарства закінчили відкриті недавно в Пекіні мічурінські курси. Іригаційне будівництво, яке має величезне значення в умовах Китаю, в цьому році значно перевершило своїм розмахом будівництво минулих років.

Завершуються весняні польові роботи в більшості європейських країн народної демократії. Сільськогосподарські кооперативи з честю провели весняну сівбу, показавши свою життєздатність і перевагу колективних методів ведення сільського господарства. Сівба на полях Польщі, Румунії, Угорщини, Болгарії, Чехословаччини відзначається високим рівнем механізації сільськогосподарських робіт, широким застосуванням передового досвіду радянського сільського господарства.

В Угорщині удобрювана площа порівняно з минулим роком збільшилась в два рази. З 261

МТС, що працювали в полях, більше половини ківко завершили весняні роботи. Передові бригади перейшли на голівний режим роботи.

На полях колективних господарств Радянського Союзу працює на 1100 більше, ніж у 1952 році. Квітня МТС зорганізували 4 рази більше площ, ніж за той же період минулого року. Ний обсяг робіт в цьому році порівняно з минулим роком збільшилась в два рази. В усіх країнах народної демократії проводяться іригаційні роботи. В лісонасаджених полях країни народної демократії зросло число переселенців. У Польщі більшість кооперативів вступили в зобов'язання, які сприяють трудовому змаганню в цих полях країни народної демократії. Успішно проводяться в полях країни народної демократії обіцяє в цьому році вийти за урожай.

Редактор І. М.